

# 世界保齡球、擊拳杯賽 我派隊赴韓參加

【本報訊】根據中華奧委會消息，即將在漢城舉行的世界保齡球和擊拳杯賽，將以我國為主辦國。

會旗方式進行，有關單位已同意，屆時派隊參加。世界保齡球和擊拳比賽，將分別在十一月一日和九日舉行，這將是我國連串失去在漢城舉行的國際大賽後，首次派隊前往漢城比賽。

世界保齡球協會和拳擊協會，目前都只承認我國為會員國，中共還未加入這兩個國際組織。

根據世界保齡球協會和拳擊協會規章，雖明文規定舉辦比賽的方式，只懸掛主辦國和大會會旗，但主辦國也有權決定其他方式，因此中華奧委在七月間，即開始和韓國保齡球協會、拳擊協會聯繫，獲得韓國保齡球協會和拳擊協會保證，參加國一律不掛國旗，才確定組隊參加的可能性。

中華奧委會副主委張俊傑說，世界保齡球協會和拳擊協會與我國協會間的關係極為融洽，兩個協會主席，也極支持我國。

世界保齡球協會和拳擊協會，為我國參加問題，也不斷和韓方聯繫，避開了敏感的政治色彩，希望所有會員國都能參加。

我國選手朱有田，在上屆世界保齡球賽，贏得冠軍，成為世界保齡球王。韓國漢城在今年下半年內，曾連續舉行射擊、跆拳道、柔道等很多國際性大活動，我國單項協會都因旗幟問題，未派隊參加，這次保齡球和拳擊交涉成功，打開了台北通往漢城之路。

世界保齡球和拳擊，是今年漢城最後兩項大型賽會，明年漢城的重點在主辦亞運會，中華奧委會前正慎重處理這件事情，預計在年底會有結果。

【中央社馬尼拉一日遠新電】佳佳保齡球隊今天

自台北抵達馬尼拉，參加十月二日至五日在馬尼拉舉行的第二屆雙十杯保齡球錦標賽。

將有二十八支球隊參加這項比賽。

## 桌協改選延期 繼續協調理事長人選

【本報訊】中華桌球協會理事長人選難產，會員大會被迫延期。

原定十月六日舉行的桌球會員大會，由於理事長人選仍未協調，因而暫定延期到十月二十日召開。

中華桌球協理長陳茂榜請辭，常務理事要求他連任，他仍堅持原意不願再幹下去；因此，有關單位不得不另覓理事長人選。

據了解，目前考慮的人選為洪俊德和楊天生兩人，洪俊德是監察委員、桌球副理事長，曾任高市桌球會主任委員。楊天生是台灣省桌球協會會長，台灣區營造公會理事長。

基於和諧起見，輔選單位希望他們兩人私下協調，在不傷和氣的前提下推選其中一人，出任今後四年的理事長職務。

但是，由於前陣子召開的臨時常務理事會上，大多數常務理事都希望陳茂榜理事長打滿四年，再勉強領導桌球四年。因此，大家都採觀望態度，以為陳理事長會打滿四年。

可是陳茂榜仍然堅持原意，無心再幹。至此，洪俊德與楊天生又表示積極的態度，對桌球理事長職位存有莫大興趣，而且私下協調似已無法達成任何協議。

由於桌球是我國進軍國際體壇最有希望的運動項目之一，輔選單位對理事長人選不免慎重其事，總希望理事長人選在和諧氣氛下產生，所以把會期再延一週，希望在這期間就洪俊德和楊天生之間，協調一人出任理事長職務。

## 日女子高球想排外 新聞界起反感

### 關起門來打 有誰看？ 輿論壓力大 暫時免談

（本報東京記者張光斗一日電）日本女子職業高球協會，由於輿論界與廠商的壓力，日前召開的理事會上收回杯葛外國選手的成命，最起碼，明年一年，我國的高球女將們在日本的出賽將與今年一樣，不受任何影響。

日本女子職業高球協會，由已退休或現任選手把持，其中除了現任理事長清元登子之外，影響力最大的是現任副會長現役選手樋口久子與另一老將小林法子，樋口久子很有可能在明年一月的改選時奪取理事長的寶座；因此，日後該會是否仍有何種排外措施，目前仍是未知數。

據說，日本的新聞界已經擬好了稿子，假如該會此次真不顧外間的清議，埋頭蠻幹，將會有相當強烈的報導出現於各報；日本新聞界也直言指出，日本的職業女子選手，找不出一個漂亮或有吸引力的，就算將外國選手拒於門外，只要打上兩週，日本觀眾就會無法忍受她們平庸的姿色與平凡的球技，到時，女子賽將立刻被觀眾排斥，廠商也將失去提供獎金的興趣；今日，包括九名我國選手在內的十八名外籍選手（明年將再加入六名），對於女子公開賽而言，有相當的調劑作用，無論是球技、禮儀、身材、相貌，都有「美化」功能。

按照該會原先的盤算，明年球季，只有今年總獎金進入前五名排名的外籍選手才能參加（目前的規定是卅五名內），以現今的成績看來，只有涂阿玉、具玉姬（韓國）、吳明月三人有望，其他的外籍選手全部都將被掃地出門。

體育競賽，本來就是強者出頭；台灣的選手在天賦上並不比日本選手強，只是苦練與否的問題而已；日本的輿論界一再呼籲，日本選手應該將注意力放在如何增強自己的實力上，不要只顧安逸，而見不得外人好。

製造「台灣旋風」的幾位大將涂阿玉、吳明月、蔡麗香等人，對該會的及時打消排外念頭感到快慰；她們一致強調，將繼續以實力來穩定自己的立場，自然她們也希望與日本選手愉快相處，愉快的公平競技。

對這次事件具有扭轉作用的日本新聞界，是在該會起內鬨的情況下取得消息，進而口誅筆伐；不過，他們對該會目前的某些行徑仍然不滿，認為該會自春天開始，賽程的公佈皆半變化，有故意讓外籍選手無從準備參賽與否的動機；該會由十名理事霸佔，平日做任何事情都是秘密而與外間隔絕；該會每年掌握有相當十二億日幣的支配權，例如，依然不見該會有何明朗、健康的作風出現，日後勢必仍有好戲可看。